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Not: Her sorunun değeri 5 puandır.
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image8.png
Sa - 3 cebirsel ifadesinin a = 5 igin dege-
ri kagtir?

A) 21 B) 22 C)23 D) 24
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Erkek 6grenci sayisinin kiz 6grenci sayisi-
na orani kaghr?

1 1 3 4
A)Z B)7 C)Z D)§
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15z + 12u + 10y cebirsel itadesinde sabit
terim kagtr?

A) 15 B)12 C)10 D)0




image11.png
Kisa kenari 7 cm ve uzun kenari a cm olan
dikdértgenin 3 esit parcaya ayrildiginda
olusacak dikdértgenin alanini veren cebir-
sel ifade asagidakilerden hangisidir?

A7a-3 B3a+7 L8 DS
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7k - 3s + 4m - 8 cebirsel ifadesi icin asa-

gidakilerden hangisi yanhishr?
A) 3 terimi vardir.

B) k, s ve m harfleri degiskendir.
C) Sabit terimi -8'dir.
D) s degiskeninin kat sayisi =3'tir.
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1.0,137 = 0,1373737...
11.0,21 = 0,2111111...

ll. 0,54 = 0,545454...

IV. 0,103 = 0,1033333...

Yukaridaki devirli ondalik gésterimlerden
hangileri dogru verilmistir?

A) | ve Il. B) Il ve IV.

C) Il ve lIl. D) Il ve IV.
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20, 30, 40, 60, 70 veri grubunun ortala-
masi ve agikhigi kaghr?

A) 40 - 40 B) 30 - 45
C) 44 - 50 D) 30 - 55




image15.png
% ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?
A)

§+§ Bloa-y Ca+t Do+




image16.png
3,15+9597+202+38,5

Yukaridaki islemin sonucu tahmini olarak
kagtir?

A) 23 B) 22 C) 21 D) 20
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A/7kg
Yukaridaki ifadenin birimli oran olabilmesi
icin A yerine asagidaki ifadelerden hangisi

gelemez?
A5m?2 B)3sa. C)5kg D)10L
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36 km/sa = M m/sn.

Yukandaki esitlige gére M yerine gelebilecek
say! kagtir?

A)5 B) 10 )15 D) 20
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15 tanesi 26,25 lira olan bir cikolatanin ta-
nesi kag liradir?

A 1,75 B)2,75 C)3,75 D)4,75
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Yikanmasi icin 40 metrekarelik halisini
metrekaresini 3,95 liraya yikayan hali yi-
kama fabrikasina veren Zeynep Hanim
tahmini olarak kag lira 6der?

A 150 B)160 C)170 D) 180
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/ 13 14 39
17 I3 . = V. =5

Yukaridaki kesirlerden hangileri devirli on-
dalik gésterim ile ifade edilebilir?

A) lve Il. B) Il ve lll.
C) 1l ve IV. D)1, Il ve IIl.
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Asagidakilerden hangisi iki veri grubunu
arastirmaya yénelik bir sorudur?

A) Sinfimizda hangi 8grenciler dizenli ola-
rak matematik dersine ¢alismaktadir?

B) Sinifimizda matematik dersinde en ¢ok kim
s6z almaktadir?

C) Sinfimizda matematik dersinden kim en
yUksek notu almighr?

D) Sinfimizda matematik dersinde kiz 8g-
renciler mi yoksa erkek dgrenciler mi daha
yUksek not almistir?
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2 .
L g I.5/8 .8:5

5'in 8’e orani yukaridakilerden hangisiyle
ifade edilebilir?

A) Yalniz I. B) I ve Il.
C) Il ve llI. D) I, Il ve lll.
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Gevresi 425,6 m olan bir tarlanin etrafina
¢ sira tel gekilecektir. Buna gére kag metre
tel kullanilmalidir?

A) 127,68 B)1276,8 C) 12768 D) 12 680
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Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A 16 =18 B) L= 1,44
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Satilan Bilet

Gunler

Yukaridaki tabloda gunlere gére bilet sa-
tig sayilar verilmistir. Bilet satig sayilarinin
acikhigr kaghr?

A)10  B)20 C)30 D) 40
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17,543 =1-10+ A -1+ W -0,1+
4-001+ ® -0001

Yukaridaki esitlige gére A + Ml - @ islemi-
nin sonucu kagtir?

A) 6 B) 7 )8 D)9
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GozIOklo | Gézliks Uz
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GozIOklo | Gézliks Uz





